



Уважаемые жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления с Крещением Господним!

Это один из самых древних и почитаемых христианских праздников, поскольку издавна считается источником светлой радости, очищения души, укрепления веры. Он дарит надежду и любовь, способствует духовному обогащению и единению, вдохновляет на праведные дела, напоминает нам о милосердии и справедливости.

Разделяя с вами радость этого дня, от всей души желаю всем мира, добра, благополучия и согласия.

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*